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سوالات تشريحي
 نمره۱,۲۷ 

توزيع ميانگين براي جامعه هاي متناهي را بيابيد.  نمره۰,۳۲ -2
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 باشد، نشان دهيد كه

 استكوچكترين مقدار نمونه ( اولين آماره ترتيبي) يك برآورد كننده سازگار پارامتر

 نمره۱,۲۷ -3

1614نمونه هاي تصادفي مستقل به اندازه 12  nn 8453 از جامعه هاي نرمال با, 12 .,.  داراي
218423ميانگينهاي 12 .,.  xx براي ۹۵ بوده اند. يك فاصله اطمينان %

21  .بيابيد
 نمره۱,۲۷ -4

يك مشاهده واحد از يك متغير تصادفي كه داراي توزيع نمايي است براي آزمون اين فرض بكار مي رود كه
 است. اگر فرض صفر را وقتي و فقط وقتي بپذيريم كه مقدار5 در برابر فرض مقابل2ميانگين توزيع

 است، احتمال خطاهاي نول اول و دوم را پيدا كنيد.۳مشاهده شده متغير تصادفي كمتر از 

 نمره۰,۳۲ -5
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 سپر از هر نوع را بر نوع خاصي خودرو كوچك نصب مي كنند. و مقادير۶براي مقايسه دو نوع سپر اتومبيل ، 
477272 12 .,.  xx3312 و انحراف معيارهاي متناظر 12 .,.  ssرا به دست مي آورند. در سطح معني 

% آزمون كنيد كه آيا فرض تساوي واريانسهاي دو جامعه مورد نمونه گيري موجه است يا خير؟ ۱۰دار بودن 

0558121 05550510 .,. ,.,,.  ft

 نمره۱,۲۷ -6

موش داده شده و نتايج زير به دست آمده است. ۲۵دزهاي متفاوتي از يك سم به گروههايي از 
xدز ۴ ۶ ۸ ۱۰ ۱۲ ۱۴ ۱۶

yتعداد مرگها ۱ ۳ ۶ ۸ ۱۴ ۱۶ ۲۰
معادله خط كمترين مربعات را كه بر اين داده ها برازش كند را پيدا كنيد.

 نمره۱,۲۸ -7
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